

热心人士自发保护富文古石桥

■ 林先锋



热心人士自发保护富文镇古石桥。林先锋 摄

本报3月7日八版报道了《富文镇发现古石桥》后，引起众多历史文物爱好者的兴趣，纷纷前去探秘，自发保护古桥。

3月19日下午，记者在富文镇流长村水浸桥看到，几位摄影爱好者正拿着砍刀清理桥面上的杂草灌木，清理出来的桥面约宽1.3米，连桥墩约宽1.6米。桥全长约20米，偏南北向，四墩三孔。桥墩全由石块垒成，每墩

孔桥面并排横架3块长石条。桥底下潺潺流水，水势较少而缓。

石桥的偏北侧墩孔桥面长石条已被破坏，据流长村村民洪科风介绍，该桥是旧时连接富文、雷鸣两地的交通要道，后新修富文至雷鸣大道后就罕有人走，仅有到对岸去耕种的村民走动，2011年对岸某村的年青人因为与该村村民有小摩擦，人为破坏了桥北侧墩孔的桥面长石条，石

桥就一直废弃。

摄影爱好者吴坤霖告诉记者，石桥被破坏很可惜，这是历史留给我们的财富，由于长时间没人走动，桥面长满了杂草灌木，他们花了一个下午时间，才清理干净，建议有关部门修复石桥，保护好石桥。

该石桥的年份及考古价值仍待进一步考证，本报将继续关注。

知海书屋获赠500册计生书籍

3月18日，定城知海书屋获赠省县两级计生委捐助的《创建幸福家庭活动理论探讨征文选编》、《压力管理与情绪管理》、《家庭保健与健康》等图书以及影像资料共计500册，图书内容主要

围绕人口教育、幸福家庭创建、人际关系处理、生活常识教育及创新教育等。

据了解，省人口计生委宣传处对知海书屋的“人口计生图书角”十分赞许，并委托县计生委组

织赠书活动。此次赠送书籍主要由省计生委赠与，县计生委部分赠与，旨在进一步促进对山椒村群众的计生知识教育，提高人口素质。

(程芳)

网友热心发帖

富文镇瘫痪老人获救助

3月17日，海南在线定安版块一篇名为《定安县一位老村长的辛酸苦辣谁来关注》的帖子一经发表，就引起了社会各界的关注，随后记者与定安县有关部门取得联系，得知县残联已经为其办理了相关第二代残疾人证的手续，此外还给予该户相关政策扶持。

该帖子称，富文镇田头村委会西排坡村64岁的老村长(查实为经济社主任)王昌和，自2012年11月患上脑血栓病后，至今长

卧不起。一家八口人只有两人注册了户口，五位儿女户口尚未办理，儿女们上学需要户口成了难题，希望得到县有关部门的救助。

县残联康复中心副主任莫小能告诉记者，15日县残联开展第二代残疾人证办理活动时，深入到富文镇田头村委会西排坡村，了解到王昌和的特殊情况，专门到他们家看望，拍照填写登记表，在半个月内将会为其办理好残疾人证件。

“王昌和属于目测鉴定肢体残疾一级，目前我们正在为他办理残疾人证。”县残联理事莫学诗说，残疾证办理后，王昌和将享有重残补助、无障碍改造等政策扶持。

“对于王昌和家庭的特殊情况，我们将会采取积极措施，给予其政策上的救助和扶持。”镇民政有关负责人说，同时也感谢广大网友的积极监督，希望以后继续为营造良好和谐社会氛围共同努力。

(叶彦彤)

定安国税局“三注重”抓好政务公开

为继续强化政务公开工作，定安国税局切实履行政务公开制度，与税收业务工作相结合，与改进机关工作作风相结合，与党风廉政建设相结合，努力取得政务公开工作新成效。

注重公开的透明性。重点公开班子、队伍建设、领导干部廉洁自律情况，机关干部内部管理情

况，税收政策法规与机关工作制度、人事管理情况、财务开支情况以及重大事件与决策，增强政务公开透明度。

注重公开的时效性。采取事前、事中、事后公开，长期公开、定期公开和及时公开方式，定期更换需更新的内容，比如财务开支情况、人事提拔信息等。从实际出

发，突出重点，讲求实效，不搞形式主义。

注重公开的便民性。通过公文、公开栏、报刊、LED显示屏等对税务登记、纳税申报、税收征管等税务工作进行公示，向群众主动公开办事指南、审批程序，最大程度做好便民服务。

(张涛)

关注“3·15”

去年定安受理消费投诉96件

解决率达98%

3月14日，记者从定安县工商局获悉，2012年定安共受理消费者投诉96件，解决93件，解决率98%；为消费者挽回损失36万元。

2012年消费投诉热点前三名分别是：家用电器类、通讯产品类、交通类。

据悉，去年家用电器类投诉共2宗，比上年有所下降，投诉主要集中在(家用电器类)主要问题：售后服务不规范、不及时，乱收费、维修技术差、人为拖延；不履行承诺的服务内容，单方擅自更改承诺内容；维修时不应更换维修的配件进行更换维修，变相收取维修费，存在乱收费现象。

去年通讯产品类投诉共6

宗，比上年有所上升。此类投诉主要集中在手机质量问题、商家售后服务不到位上，例如手机质量差、检测难、以假充真、“三包”承诺履行难。

交通类投诉去年共9宗，比去年有所上升。此类投诉主要集中在产品质量和售后服务方面：保养过程中对电动车、摩托车造成损坏或不按合同约定进行保养，经过多次修理均不能彻底解决问题，修理过程中对电动车、摩托车其它部位造成损坏等。

从投诉数量来看，2012年投诉较2011年有所下降；家用电器类、通讯产品类投诉依旧是投诉热点。

(梁绮艳)

定安销毁价值15多万元的假货

■ 李琴

3月15日，县工商局和政府有关部门进行现场宣传和受理申诉举报、传授法律、解答消费者提问，共悬挂宣传条幅62条，散发各类宣传单30000余份，并集中销毁价值5.4万元的假酒35瓶，货值5千元的保洁用品，货值10万元假冒槟榔干532公斤等。

据了解，为进一步加大维权打假办案力度，去年定安县工商局共查处农资案件32宗，罚款7.5万元；在打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品行动中，立案查处15宗，案值11453元，没收侵犯知识产权

及假冒伪劣商品一批；查获海南某环保科技有限公司生产假冒“海岛”水泥166吨，案值4.9万元；端掉假冒湖南“口味王”槟榔生产窝点，查获假冒货品532公斤，总货值约十万多元；查获不合格酒类51瓶，货值5.4万元；查处各种农资违章案件73宗，罚款14.84万元，为农民挽回直接经济损失11.35万元。查处假冒定安“鸳鸯”炮竹一批，深受企业好评。

此外，该局充分发挥12315台作用，全力维护消费者权益。

定安举行乳腺疾病预防讲座

■ 李召君

3月15日，县妇联在县行政办公大楼北附楼富文厅举办“中华粉红丝带，关爱女性健康”科普知识讲座，全面普及乳腺疾病预防知识，提高女性自身健康意识，做到早防、早查、早诊、早治、早愈，真正打好乳房保卫战。

此次讲座，县妇联特邀中华粉红丝带(海南)健康咨询管理中心副主任谢林讲授以“拯救乳房，关爱女性健康与美丽”为主题的知识讲座。讲座由县妇联主席陈珍主持。

谢林运用通俗易懂的语言和乳腺癌患者新闻短片，结合生活中的事例，讲述了乳腺病症的成因与预防，乳腺癌的症状与早期预防，乳房与家庭、乳房与生活、乳房与性的关系等。同时，

还穿插进行“中华粉红丝带”健胸舞蹈和女性健康知识咨询，让与会者受益匪浅。

据了解，“粉红丝带”是全球粉红丝带乳腺癌防治运动的标志。2005年，由中华粉红丝带乳腺癌防治活动基金会、粉红丝带健康咨询管理中心联合各地妇女联合会及相关社会公益组织发起的“中华粉红丝带女性健康万里行”是全国性的大型公益活动。

通过举办健康知识讲座，进一步提高了广大女性干部职工的自我保健意识，掌握了更多的身心健康方面的知识，她们纷纷表示，今后时刻要保持健康身心，以更加良好的心态愉悦生活、努力工作。